



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в торжественном мероприятии, посвящённом Последнему звонку и поздравили кадет с окончанием учебного заведения



23 мая 2022 года сотрудники Главного следственного управления посетили выпускников профильного кадетского класса МАОУ «Домодедовская гимназия № 5» и поучаствовали в торжественном мероприятии, посвящённом Последнему звонку.

В приветственном слове офицеры поздравили сотрудников учебного заведения, выпускников и их родителей с праздником, пожелав кадетам успехов в дальнейшей учебе, стойкости духа, быть всегда честными и принципиальными в службе, инициативными и настойчивыми в жизни, усердно трудиться в получении новых знаний, поддерживать и помогать друг другу.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Директор гимназии Рыженко Наталья Валерьевна поблагодарила сотрудников Главного следственного управления СК России по Московской области за активное участие и сотрудничество, а также внесение вклада в учебу и воспитание кадет. В завершение торжественной части был организован праздничный концерт.

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1689546>